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Тема магістерської роботи Счасного А. В. відповідає змісту проведених 

теоретичних і практичних досліджень. У кваліфікаційній роботі магістра 

розглядається актуальна проблема сьогодення -  планування підготовки 

футболістів у підготовчому етапі з використанням ергогенних засобів, у тому 

числі тренажерів на етапі збереження досягнень протягом річного 

тренувального циклу, що й обумовлює актуальність нашого педагогічного 

дослідження. Проблема системного та організаційно-методичного 

забезпечення у підготовчому періоді футболістів на етапі збереження досягнень 

акцентується практиками й теоретиками, відображаючи різноманітні думки 

щодо шляхів удосконалення навчально-тренувального процесу. Але на сьогодні 

відсутні науково обґрунтовані методичні основи використання тренажерів у 

підготовчому періоді футболістів на етапі збереження досягнень.

В роботі дуже вдало проведений теоретичний аналіз науково- 

педагогічних основ структурних елементів річного тренувального циклу 

спортсменів на етапі збереження досягнень, сучасних підходів підготовки 

футболістів на етапі збереження досягнень, використання ергогенних засобів у 

сучасному футболі.

Слід зазначити, що експериментальна частина роботи базується на 

достатній кількості фактичного матеріалу, що надає достовірної надійності 

зробленим автором висновкам. В роботі містяться власні пропозиції студента, 

що мають практичну цінність для практики у футболі.



Отримані результати є достовірними і добре обґрунтованими. Робота має 

чітку, логічну, коректну структуру з обґрунтуванням її елементів. Ми повністю 

поділяємо концепцію роботи, а також основні положення експериментальних 

результатів та висновків.

У роботі слід зазначити деякі зауваження: граматичні помилки; технічні 

погрішності; висновки роботи не у повній мірі відповідають завданням 

дослідження, слід дещо розширити об’єм висновків після кожного розділу.

Бажано поширити ці дослідження на інші футбольні команди.

Вважаємо, що магістерська робота Счасного А. В «Використання 

тренажерів у підготовчому періоді футболістів на етапі збереження досягнень» 

виконана на належному науково-методичному рівні; має наукову та практичну 

цінність, добре оформлена; цілком відповідає вимогам, які ставляться до робіт 

такого типу, може бути рекомендована до захисту і заслуговує на позитивну 

оцінку.
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